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1°. On considere Vexpression littérale E telle que E = (3x+1)° ~{4x—2)(3x + 1)

a. Développe et réduit E.
b. Fuctorise E.
2°. On considére fa fraction rationnelle F telle que T = __Q_J?j_L_m
Bx+1f~x+3)
a. Détermine les valeurs de x pour lesquelles F existe.

b. Pour ces valeurs de x, justifie que F= 3—2“

¢ Pour x =+/5, écris le quotient F sans le symbcle radical au dénominateur.

3°. Sachant que 2,236 <+/5 <2237, détermine un encadrement du nombre réel —’—i,,‘—/g» par

deux nombres décimaux consécutifs d’ordre 2.

EXERCICE 2

60 localités d'une zone agricole d'un pays, produisent des denrées alimentaires.
La série statistique de ces denrées alimentaires produites par les localités est donnée par I
tableau suivant :

Denrées alimentaires Riz Manicc | Banane | Totaux
Nombres de localités 12 60
Pourcentages (%) 50

1°. Précise la population et le caractére étudié.

2°. Reproduis et compléte le tableau ci-dessus.

3°. On considére le tableau des fréquences décimales ci-dessous.
Construis le diagramme circulaire des fréquences.

Denrées alimentaires Riz Manioc | Banane
Fréquences 0,2 0,5 0,3

4°. Le gouvernement de ce pays décide de réaliser un projet de ciéveloppement des denrées
alimentaires dont la production occupe au moins 30% des localités de la zone.

a. Quelles sont les denrées concernées par ce projet ?
b. Calculer le pourcentage des localités qui bénéficieront du projet.
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PROBLEME

L'unité de longueur est le cendmétre. On nie demande pas de reproduire la figure sur ta copie.

Sur la figure qui n'est pas en grandeur réelle :

Le quadrilatére ABCD est un trapéze rectangle dont les bases sont [AB] et [CD].
On donne AB=4, A =3 el DC =6. Les droites (AD) et (BC) sont sécantes en S.

1°. a. Justifie que les droites (AB) et (DC) sont paralleles.

: SA_SB_2 sFomes
’ L om Lom
b. Démontre que : T3 = ¢~ =3 mesout
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c. Sachant que SA = SD -3, démontre que SD = 9.
2°, a. Démontre que BD=5.
b. Justifie que cosABD = 0,8 et détermine un encadrement de la mesure de I'angle ABD
par deux entier consécutifs.
3°, On fait tourner le triangle SDC autour de I'axe (SD) ; on obtient un cdne de révolution
comme l'indique la figure. On donne ©=3.
a. Démontre que le volume V du cone de sommet S et de base le cercle de rayon [DC] est
324cm?.
b. Démontre que SC =313
- ¢. Détermine {aire latérale du cone.
4°. Calcule le voiume V, du tronc de cdne délimité par les disques de bases de rayons {AB] et
[DC].

Un extrait de la table trigonométrique

g° sinf° ¢0s0° tand®
35 0,574 0,819 0,700
36 0,588 ¢,809 0,727
37 0,602 0,799 0,754
38 0,616 0,788 0,781
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